

val. Újszerűen szembesíti a műveletek szerkezeti felépítését a folyamatban jelentkező aktív mozzanatokkal.

Értekes része a disszertációnak a kollektív fizikai munka és a benne résztvevők egymáshoz való viszonyának kölcsönhatására vonatkozó vizsgálat. Ennek alakulását a jelölt nyomon követte egy osztályközösség fejlődésében. A jelölt dicséretes módon, különböző kutatási módszerek megfelelő kombinálásával jut el következtetéseihez. Az ellenőrző osztályok bekapcsolásának módja és értékelése a disszertációban nem kielégítően megoldott, ami azonban a nevelésméleti kutatás egyik problémája is.

A bizottság megállapítása szerint a jelölt a

vitatott kérdésekre kielégítő választ adott, elismervén bizonyos kérdések további kutatásának szükségességét.

A bírálóbizottság ennek alapján hét igen-szavazattal egyhangúan javasolta a TMB-nek, hogy GÁL ANDRÁS részére ítéljék oda a neveléstudományok kandidátusa tudományos fokozatot. A bizottság javaslatával a TMB Pedagógiai Szakbizottsága is egyetértett.

A TMB plénuma 1969 novemberi ülésén a javaslat alapján GÁL ANDRÁS részére A munka-erkölcs formálása a 11–14 éves gyermek közös fizikai munkájában című kandidátusi dolgozatának megvédése alapján a neveléstudományok kandidátusa tudományos fokozatot odaítélte.

SIMON PÉTERNÉ

KÜLFÖLDÖN SZERZETT KANDIDÁTUSI FOKOZATOK HONOSÍTÁSA

LANTOS ISTVÁN 1969. május 8-án védte meg „A haladó német pedagógia és a magyar pedagógia közötti kapcsolatok a 19. sz. első felében. Különös tekintettel Diesterwegre” című kandidátusi értekezését a berlini Humboldt Egyetemen.

A TMB Pedagógiai Szakbizottsága a nyilvános védés, valamint az egyhangú javaslat alapján LANTOS ISTVÁN kandidátusi értekezését olyanak minősítette, amely megfelel azoknak a követelményeknek, amelyeket a 19/1963. Korm. sz. rendelet a kandidátusi értekezésekkel szemben támaszt. Titkos szavazással egyhangúan javasolta a TMB-nek, hogy LANTOS ISTVÁN részére a neveléstudományok kandidátusa tudományos fokozatot ítélje oda.

A TMB plénumának 1969 októberi ülésén LANTOS ISTVÁN részére a neveléstudományok kandidátusa tudományos fokozatot odaítélte.

ABRUBÁNYAI JÁNOS 1969. június 16-án védte meg „A napközi otthoni tanulmányi munka sajátosságai és hatékonysága emelésének útjai” című kandidátusi értekezését a leningrádi Gercen Pedagógiai Intézet Tudományos Tanácsa előtt.

A Tudományos Tanács titkos szavazata alapján (15 egyhangúan igenlő, ellenszavazat és érvénytelen szavazat nélkül) megítélte ABRUBÁNYAI JÁNOS részére a pedagógiai tudományok kandidátusa tudományos fokozatot.

A TMB Pedagógiai Szakbizottsága foglalkozott ABRUBÁNYAI JÁNOS honosítási kérelmével és javasolta részére a pedagógiai tudományok kandidátusa fokozat odaítélését.

A TMB plénuma 1969 októberi ülése a javaslatot elfogadta és Abrubányai János részére a neveléstudományok kandidátusa tudományos fokozatot odaítélte.

SIMON PÉTERNÉ